

*Сегодня
в номере*

- СЛАНЦЕВСКИМ ШАХТЕРАМ НЕ ВЕЗЕТ С НАЧАЛА ГОДА
- ЧТО ПОКАЗАЛ РЕЙД НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ?
- В ШКОЛЬНЫХ ДЕЛАХ СОТРУДНИЧЕСТВО ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ ОЗНАЧАЕТ УСПЕХ

Независимы и объективны

С начала года на новой основе строится работа контрольно-ревизионного управления Ленинградской области. Теперь эта организация является полностью независимой самостоятельной структурой, сотрудники областного КРУ больше не включаются в штатное расписание комитета финансов, как прежде.

«По существу, в нашей работе мало что изменилось», — рассказала сланцевчанка, старший контролер-ревизор КРУ Н. Г. Гордиенко. — Мы проводим проверки предприятий и учреждений, получающих финансирование из бюджетов разных уровней.

Подвели итоги прошлого года

На прошлой неделе в АОЗТ «Аврора» прошло очередное общее собрание, на котором на сей раз были утверждены отчет о финансовой деятельности хозяйства за минувший год и новая редакция Устава общества. Кроме того, акционе-

ры выбрали наблюдательный совет, ревизионную комиссию и утвердили решение о выпуске ценных бумаг. Акционеры еще раз подтвердили свое нежелание менять свой статус, высказав свое «за» за АОЗТ.

В работе собрания приня-

2 - 17 - 85
с 16 до 17 часов

Отвечает начальник отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия Т. В. ДУБРОВИНА:

— В последнее время участились случаи, когда пытаются проехать по спряткам из школы те, кто не является школьником. Вот поэтому мы требуем у старшеклассников предоставлять свидетельство о рождении. Поэтому кассир автовокзала была вправе попросить показать свидетельство о рождении. Но, конечно, не в грубой форме. Сейчас она находится в очередном отпуске, но мы с ней обязательно побеседуем.

Н. И. ПАВЛОВА — пенсионерка: «Ничего не имею против отлова бездомных животных, но почему комбинат по благоустройству занимается этим делом утром, на глазах у детей, которые волей-неволей становятся свидетелями жестокого обращения с животными».

Отвечает директор комбината по благоустройству города В. А. ПРОНИН:

— С одной стороны, чисто по-человечески такие животные вызывают и лично у меня только сочувствие. Но согласно п. 5.8 «Правил благоустройства», все бездомные животные без сопровождения хозяев подлежат отлову независимо от времени суток.

Горячий телефон

Т. К. БАБОШИНА: «На каникулы ко мне постоянно приезжает внучка из Ленинграда. Никогда не было проблем с приобретением льготного билета — предъявили справку из школы и покупали билет. А нынче кассир на автовокзале потребовала свидетельство о рождении. У внучки его не было, и нам отказали в льготном проезде. Причем, со мной кассир разговаривала очень грубо, никакого документа о том, что обязательно требуется свидетельство о рождении, не представила. Правильно ли кассир поступила?».

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В минувший понедельник удалось отыскать место прорыва водопроводных труб, из-за которого детский сад № 12 в Лучках на три с лишним месяца остался без воды. После осмотра места аварии станет понятно, сколько времени и средств понадобится для восстановления водопроводной сети.

Со стороны центра госсанэпиднадзора усилен контроль за качеством воды, подаваемой в городскую сеть. Требования, предъявляемые к МП «Водоканал», соблюдаются.

Общая сумма долга предприятий области Пенсионному фонду на 1 апреля составила 833 млн. 200 тыс. рублей.

С начала действия постановления губернатора об ограничении движения большегрузного транспорта в Сланцевской дорожной инспекции выдано 20 платных пропусков владельцам таких машин.

17 апреля работники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» отмечают 40-летний юбилей.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
14 апреля
1999 года

№ 56

(13356)
Цена
свободная

Число фермеров — неизменно

Вот уже на протяжении двух лет количество фермерских хозяйств в нашем районе остается неизменным — 55. И вовсе не потому, что не находятся новые смельчаки испытывать себя самостоятельным хозяйствованием. Просто одни ликвидируются, а им на смену приходят другие.

Так, уже нынче самоликвидировали свои фермерские (крестьянские) хозяйства главы их С. В. Сорокин (Пустой Конец) и Б. Н. Грицан (Степановщина). А вновь испечеными фермерами стали А. И. Егоров (Подпорожье) и С. А. Белова (Березняк).

А. БЕДОВА.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

ли участие специалисты отдела сельского хозяйства и природопользования МО «Сланцевский район» Л. В. Комарова, Г. А. Семенова, а также областная рабочая группа специалистов по реорганизации в агросекторе.

А. ГИНДОВА.

Вода убывает

Дожди и теплая погода привели к обильному таянию снега, вследствие чего уровень воды в Кушелке повысился на 80—85 см. Но во вторник вода уже пошла на убыль, хотя толщина снегового покрова в лесу составляет еще 15—20 см. Небольшое похолодание, которое обещают метеопрогнозы, должно «помочь» Кушелке быстрее вернуться в свое русло.

По данным отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, все гидротехнические сооружения действуют исправно, к

Для начинающих журналистов

В городе Сосновый Бор с 8 по 11 апреля состоялся II областной семинар начинающих журналистов Ленинградской области по теме «Проектирование молодежных средств массовой информации Ленинградской области на пороге III тысячелетия». В нем приняли участие и представители города Сланцы. В роли журналистов телевидения, радио и газеты попробовали себя Ольга Ковикова и Марина

Никифорова. Руководителем группы ездила педагог-организатор подросткового клуба «Костер» Т. Е. Никифорова. Обе девушки учатся в школе № 2. Для Ольги это было первое знакомство с ее будущими коллегами, ведь в этом году она собирается поступать на факультет журналистики ЛГУ. Возможно, и для Марины это был первый шаг в ее будущую профессию.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Детские футбольные команды побывали в гостях

10 апреля две детские футбольные команды сланцевской ДЮСШ, тренирует которые В. А. Коротков, побывали в Кингисеппе. С кингисеппскими мальчишками они провели товарищеские встречи по мини-футболу. Младшая команда сы-

грала со сверстниками винчью — 7:7, а ребята постарше победили — 8:7. Теперь юные кингисеппские футболисты должны приехать с ответным визитом в наш город.

А. ЗИНОВЬЕВ.

ПРИЧИНА ГИБЕЛИ ЛЕСНИКА

1 апреля один из лесников сланцевского лесхоза, работая без каски на одной из делянок, повалил свежеспиленное дерево на сухое — в результате обломившаяся верхушка смертельно травмировала рабочего в голову. Комиссия, созданная по факту этого смер-

тельного случая, заканчивает в настоящее время свое расследование. Как сказал государственный инспектор по охране труда Л. Н. Рубинский, ясно, что были нарушены технологии производства работ и нормы охраны труда.

А. ВЛАДИМИРОВ.

“02” сообщает

АРГУМЕНТОВ НЕ ХВАТИЛО

12 апреля около 11 часов вечера «скорой помощью» в больницу была доставлена жительница деревни Втроя. Врачи обнаружили у нее ножевое ранение в области живота. В ходе оперативно-следственных мероприятий установлено, что ее порезала другая жительница этой деревни. Подозреваемая в совершении преступления задержана. Пострадавшая в тяжелом состоянии госпитализирована.

ЛЕЧИТЬСЯ РЕШИЛ САМ

13 апреля около часа ночи «скорой помощью» в больницу был доставлен 40-летний мужчина с подозрением на перелом костей носа и черепно-мозговую травму. Пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудникам милиции он сообщил, что в тот день не помнит где, когда и в какое время его кто-то избил. От госпитализации пострадавший отказался.

КРАЖА РАСКРЫТА

12 апреля из АООТ «Медтехника» сообщили о том, что злоумышленник проник в магазин, расположенный в здании поликлиники, и украл деньги. Выявлена подозреваемая в совершении кражи.

Выпуск Сланцевской ЛДПР своих избирателей НЕ ПОДВОДИТ

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЕ
ФЕДЕРАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Рыжков проголосовали «за». Точно так же голосовали «за»: Сергей Бабурин, Геннадий Селезнев, Светлана Горячева, Виктор Илюхин, председатель аграрной партии Михаил Лапшин и руководитель аграриев в Думе Николай Харитонов, проголосовал за льготы для себя Анатолий Лукьянов, который, 90% депутатов-коммунистов проголосовали «за».

Почему же коммунисты и их союзники-аграрии и депутаты из группы Николая Рыжкова не посчитались с обще-

и главе государства.

Вторым моментом, затрудняющим в настоящее время возможность отрешения Б. Н. Ельцина от власти являются вопросы процедурного характера.

15 апреля Государственной Думой РФ планировалось разыграть второй акт «трагикомедии» левых под названием «импичмент». Почему трагикомедия? Постараюсь аргументированно объяснить. Допустим, а это процентов на 75–80 вероятно, что ГД путем раздельного голосования 2/3 голосов от общего числа проголосует за отрешение. Наступает 3-е действие спектакля — принятие решения верхней палатой — Советом Федерации. Ни для кого не секрет, что Совет Федерации слишком зависит от «неправовых» форм воздействия на наших «сенаторов» президентского окружения. Тем не менее допускаю, что и Совет Федерации по той же схеме, что и ГД, проголосует за импичмент. Основная трудность, а на мой взгляд, абсолютная невозможность процедуры импичмента скрыта в другом.

Согласно ст. 93 Конституция РФ предусматривает, что такому голосованию обеих палат Федерального собрания обязательно должно предшествовать получение двух документов: заключения Верховного Суда РФ о наличии в действиях президента состава преступления и заключения Конституционного Суда РФ — последней инстанции, о соблюдении установленного порядка выдвижения обвинения. Действующее сейчас законодательство о судоустройстве и особенно о судопроизводстве в РФ позволяет сомневаться в возможности реализации этого положения Конституции. Кто будет возбуждать уголовное дело? Кто и как будет вести предварительное следствие? Каким образом дело попадет в Верховный Суд? На какой правовой основе будет этот орган выносить свое заключение? Каковы сроки этой процедуры? Это касается и Конституционного Суда.

Все эти вопросы далеко не праздные и требуют своего четкого закрепления в нормах процессуального законодательства, чего пока еще нет и не предвидится в ближайшем будущем. Все эти обстоятельства, а также то, что нынешняя Конституция ставит судей высших Федеральных субъектов в большую зависимость от президента, является в настоящее время средством укрепления незыблности президентского положения. Поэтому, дорогие сограждане, не тешите себя надеждой на скорое «светлое».

А. ШПЫРО,
зам. координатора областной организации ЛДПР.

ственным мнением? Но ведь руководители-коммунисты никогда с ним и не считались. Вспомните о всех льготах, которыми пользовались партийные чиновники в советское время. Они и сегодня рвутся к власти не для блага народа, а для собственного благополучия, они и сейчас не считаются ни с чем. Вот свежий пример, о котором писала газета «Россия». В Пензе областное законодательное собрание, где большинство депутатов — коммунисты и их союзники — на днях приняло закон о надбавках к пенсиям в размере от 500 до 900 рублей. Как вы думаете, для кого? Для бывших работников Пензенского обкома и райкомов КПСС. Платить, конечно, будут не из партийной кассы, а из областного бюджета — комментарии, как говорится, излишни. Выводы, уважаемые читатели, делайте сами.

Пресс-служба сланцевской городской организации ЛДПР.

НАШИ БУДНИ

Свою повседневную работу Сланцевская городская организация ЛДПР ведет по трем основным направлениям: прием в члены партии, пропаганда идей и программ партии, работа с молодежью. Любой мало-мальски грамотный человек знает, что чем больше членов партии и их сторонников, тем больше шансов выиграть выборы. А любая партия для того и существует, чтобы вести борьбу за власть конституционным путем на выборах. Все больше граждан России осознают, что за благосостояние страны надо бороться. Вот почему растет число членов ЛДПР.

СМИ, к сожалению, часто дают искаженную информацию о нашем лидере. С этим мы не можем мириться, и поэтому наши активисты распространяют среди жителей города газеты и брошюры.

МЫ — В РОССИЙСКОМ СОЮЗЕ СВОБОДНОЙ МОЛОДЕЖИ

Канули в Лету комсомольские фанфары, безвозвратно ушли комсомольские стройки и собрания вместе с периодом застоя, но подавляющее большинство россиян вам скажет, что «Всесоюзный ленинский» воспитывал не только любовь к Ильичу и веру в победу коммунизма, но и самые лучшие человеческие качества. Но жизнь продолжается, и вакuum образовавшейся после ухода комсомолии не должны заполнить дешевые западные фильмы, туировки в грязных подворотнях, наркотики или подозрительные собрания сектантов.

19 ноября 1998 г. в Сланцах, в штаб-квартире ЛДПР, состоялось первое собрание сланцевской городской организации Российского союза свободной молодежи. Выбрали актив, наметили цели и задачи. Хотя организации всего 4 месяца, у нас уже более 100 членов, и многое мы успели сделать. Силами наших ребят организовано постоянное дежурство в ночном дискоклубе «Пентагон». Благодаря нашей помощи, работникам клуба стало меньше нарушений и всяких «разборок». Особенно активно дежурят Дима Михайлов, Саша Сахаров, Илья

Руслан ШОТТ,

председатель городской организации РССМ.

Сегодня для более полного понимания и решения многих наболевших вопросов нашей жизни внутри ЛДПР создана новая политическая организация — Женский объединенный союз. Женская ленинградская областная организация ЛДПР насчитывает в своих рядах более 1000 человек. В сланцевской организации около 200 женщин. Это активные члены нашей партии, которые успешно выполняют любые партийные поручения, и многие из них за свою работу в ЛДПР получили письма с благодарностью В. В. Жириновского. Каждый месяц наша женская городская организация пополняет свои ряды.

Я являюсь помощником депутата Госдумы Ю. П. Кузнецова и с ноября 1998 года возглавляю Женский объединенный союз Ленинградской области. Веду прием граждан каждый четверг с 14 часов в сланцевской штаб-квартире ЛДПР. Люди обращаются с самыми разными проблемами — это и трудоустройство, и полу-

чение путевки для ребенка в летний молодежный лагерь, и материальная помощь старикам и малообеспеченным. Многие пишут лично В. В. Жириновскому. Жалко наших пенсионеров — они трудились всю жизнь, победили войну. Им обещали счастливую обеспеченную старость, а в результате даже те жалкие гроши, которые называют пенссией, не выплачиваются вовремя. В стране безработица, люди доведены до крайности. Только по официальным данным 40 процентов населения России проживает за чертой бедности. Полки магазинов завалены деликатесами и заморскими фруктами, а наши дети недоедают, у них нет будущего, и это страшно. Кто у власти? Когда в государстве будут закон и порядок? Куда пропали наши сбережения, и когда же, наконец, прекратят нас грабить? — спрашивают люди. На каждый вопрос стараемся ответить, помочь, многое взято под личный контроль В. В. Жириновским.

Наши работы возложены на сланцевскую женскую организацию. Проводим перерегистрацию членов партии, составляем списки на получение гуманитарной помощи от благотворительного фонда «Русь» — стараемся помочь малообеспеченным и многодетным членам партии. Вместе с молодежью планируем организовать «Помощь на дому» для больных и престарелых. Впереди выборы губернатора Ленинградской области, от того, как и за кого мы проголосуем, зависит, как мы будем жить дальше. Женщины! Сейчас нам нельзя оставаться в стороне, берите свою судьбу в свои руки, подключайтесь к работе ЛДПР.

Наша цель — Великая Россия, где все будут достойно жить.

В. МАЛЬЦЕВА,
координатор женского
объединенного союза
ЛДПР Ленинградской
области, помощник де-
путата Госдумы.

ры, рассказывающие о работе партии, ее целях и задачах, аудио- и видеокассеты с выступлениями В. В. Жириновского. Мы считаем, что люди должны знать правду о нашем лидере, о том, чем живет наша партия, какие вопросы отстаивает фракция ЛДПР в Госдуме. Люди должны понимать, что националисты из КПРФ (Макашов) и РНЕ (Баркашов) — это кровь и гора для народа.

Нельзя голосовать за тех, кто проповедует национальную рознь, хватит с нас Чечни и Абхазии, не можем мы позволить себе братоубийственную войну в нашей многонациональной стране. Мы, находясь в нашей разрушенной и разорванной псевдodemократии, должны уяснить себе: пора прекратить разрушать до основания. Наступило время созидания!

Теперь о молодежи. Сегодня в стране нет молодежной политики! Результат налицо — невыбывший вслеск преступности среди молодежи в самых чудовищных формах (вспомните недавнее убийство на ул. Ленина). Растет число банд, тысячи молодых судеб навсегда искалечены наркотиками. Стараниями властей взращивается поколение пассивных потребителей и бандитов, для которых нет ничего святого. Главная цель молодежной политики ЛДПР — переломить эти негативные явления и тенденции, предложить молодежи полноценную идеологию, помочь влиться в современное общество. В XXI век надо ввести культурную, физическую и морально здоровую, интеллектуально развитую молодежь. Вот поэтому мы всячески поддерживаем и поощряем все молодежные инициативы. Сейчас у нас есть две молодежные команды по баскетболу, и мы изыскиваем средства для их экипировки и финансирования поездок на соревнования. Планируем организовать дворовые спортивные клубы, и здесь очень бы помогла спонсорская помощь предпринимателей города. Это можно решить через льготы по налогам.

Партия ЛДПР считает, что пока не поздно, надо повернуться лицом к нашей молодежи. Будущее России в их руках.

В. АРХИПОВ,
координатор сланцевской
организации ЛДПР.

Женщины в ЛДПР

Большая работа возложена на сланцевскую женскую организацию. Проводим перерегистрацию членов партии, составляем списки на получение гуманитарной помощи от благотворительного фонда «Русь» — стараемся помочь малообеспеченным и многодетным членам партии. Вместе с молодежью планируем организовать «Помощь на дому» для больных и престарелых. Впереди выборы губернатора Ленинградской области, от того, как и за кого мы проголосуем, зависит, как мы будем жить дальше. Женщины! Сейчас нам нельзя оставаться в стороне, берите свою судьбу в свои руки, подключайтесь к работе ЛДПР.

Наша цель — Великая Россия, где все будут достойно жить.

В. МАЛЬЦЕВА,
координатор женского
объединенного союза
ЛДПР Ленинградской
области, помощник де-
путата Госдумы.

В акционерных обществах

Коллективу сланцевских шахтеров с начала нынешнего года хронически не везет. И хотя до нынешних пор на шахтерском небосклоне было не так уж безоблачно, сейчас тучи густелись как никогда дружно и хмуро. Достаточно вспомнить хотя бы злосчастную 5-процентную таможенную пошлину на экспорт сланца в Эстонию. Налог этот практически парализовал нормальную жизнедеятельность предприятия. Шахтерам невыгодно сейчас возить сланец соседям, и уже более двух месяцев идет работа «на склад», резервы которого небезграничны.

Кроме того, что предприятие несет убытки от многочисленных проблем на стороне, хлопот добавляет и собственная нерасторопность. Подробно об этом и о

НУЖНЫ НОВЫЕ РЫНКИ СБЫТА

других вопросах шел разговор в конце марта на совещании инженерно-технических работников в «Ленинградсланце».

Выполнение плана предпринятием за прошлый год составило 92 процента, и это с учетом того, что плановые показатели в течение года корректировались в сторону уменьшения. Практически все основные цифры, характеризующие работу «Ленинградсланца», по сравнению с общеотраслевыми снизились. В то же время был отмечен рост травматизма на 6,7 процента, за весь год по болезни было потеряно 1393 рабочих дня. «В итоге получается, — сказал генеральный директор Г. Б. Фрайман, — что имея людей в списке, мы не имеем их на рабочем месте».

Фактическая себестоимость сланца составила за прошлый год около 64 рублей за тонну, что на 2 с лишним рубля превысило плановую цифру. По итогам деятельности за год предприятие понесло 4,6 миллиона рублей убытков. Задолженность в бюджет и во внебюджетные фонды составила 37,2 миллиона рублей. На 17 миллионов рублей кредиторская задолженность превысилаась дебиторскую — впервые это соотношение получилось со знаком минус. И несмотря на то, что «Ленинградсланец» получает от потребителей лишь 21 процент деньгами от общего количества долгов, производство тем не менее не остановлено. Более того, зарплата, например, сейчас выплачена уже за февраль 1999 года.

Новых подвижек в поисках инвестиций для строительства ЭТК нет никаких. При встрече с Г. Б. Фрайманом первый вице-премьер В. А. Густов дал понять, что за пределами России никто таких средств на ЭТК не даст, а внутри страны на это денег нет. Остаются пустыми хлопоты по выставлению квот на экспорт «сланцевой» электроэнергии в Финляндию. Этот вопрос предложили проработать А. Б. Чубайсу, однако в РАО ЕЭС не так маивны, чтобы отказываться от определенной части валюты в пользу кого бы то ни было. Не складываются пока взаимоотношения и с эстонцами. Пользуясь тяжелой ситуацией в «Ленинградсланце», эстонские партнеры предлагают сегодня за свои

услуги по переработке сланца отдавать 50 процентов сланца или электроэнергии — по выбору. Как бы сложно ни складывались обстоятельства в «Ленинградсланце», на такой шаг пойти невозможно — предприятие просто не покроет свои убытки. Но если для наших шахтеров это вопрос жизни или смерти, то эстонцы легко переживают разрыв с нами, тем более что сейчас остановлено эстонское предприятие «Кивитер» — объемы завода как раз сопоставимы с той частью сланца, которая поставляется «Ленинградсланцем». Так что особой нужды в лихих поставках сланца они не испытывают. «Поэтому сегодня оставаться на одном главном потребителе — Эстонии — для нас смертельно опасно, — сказал на совещании Г. Б. Фрайман, — надо активно разыскивать новые рынки сбыта».

А. ЗИНОВЬЕВ.

КАЖДАЯ МЕЛОЧЬ ДОРОГО СТОИТ

Появление налогового инспектора большинство предпринимателей принимают за недобро предвещание. Чаще всего возникают предположения о том, что «я кому-то не понравился» или «кто-то на меня жаловался», а значит, за этим визитом неминуемо грядет наказание. Но, собственно, к чему так беспокояться, если в документах полный порядок, а бизнес осуществляется в полном соответствии с законом? Очередной рейд сотрудников налоговой инспекции по торговым точкам города и села, состоявшийся 27 марта, именно это и подтвердил. В городе были проверены торговые ларьки предпринимателей Е. Ю. Ефимовой, Н. Н. Паначевой, В. Г. Добряковой, магазин «Купец». Никаких нарушений в ходе рейда выявлено не было. При контрольных закупках в этих точках покупателям выдавали на руки кассовые чеки, в порядке были и все необходимые документы.

Вторая рейдовая группа тем временем отправилась в Выскатку. По пути была произведена проверка автозаправочной станции Г. Г. Петросяна. У проверяющих было единственное замечание — оператор Н. Ю. Санганеева не представила договор

на обслуживание кассового аппарата. Подобный документ для проверяющих почему-то сразу не смогли найти и в торговых точках Выскатки — в магазинах ЧП С. А. Редчина, И. Б. Антоновой. Все дружно заверяли, что договора эти есть, но долгие поиски все же ни к чему не привели. Поэтому из-за такой «мелочи» пришлось предпринимателям посетить на следующий день налоговую инспекцию, чтобы принести эти документы.

Следующий объект в Выскатке — кафе на заправке. Проверяющие встретили сама хозяйка — частный предприниматель Е. А. Нуромская. Пока специалисты налоговой инспекции и полиции изучали документы на товар, производили визуальную проверку спиртных напитков, у меня было время полистать «Книгу жалоб и предложений». Одни благодарности! Возможно, и у проверяющих остались бы самые лучшие воспоминания об этом кафе, если бы продавец А. Б. Дмитриева не нарушила Закон «О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением». Еще до проверки здесь была произведена контрольная закупка. А. Б. Дмитриева пробила

чек, но не выдала его на руки покупателю вместе с покупкой. За это нарушение на предпринимателя налагается штраф в размере 834 рубля 90 копеек.

Как отметил государственный налоговый инспектор А. В. Рубцов, нарушение Закона «О применении ККМ» встречается сейчас гораздо реже, чем в первые годы после его принятия. Предприниматели, наученные горьким опытом, знают, сколько стоит такая «мелочь», как чек. Так, уже в этом году налоговые органы провели 104 проверки исполнения Закона «О применении ККМ». Выявлено 5 нарушений. В видеопрокате ЧП С. Ю. Ефимовой не выплачивали потребителю квитанцию. За такое нарушение предусмотрено штраф в размере 4174 рубля.

Во избежание недоразумений всем работникам стоит помнить, что закон предусматривает при расчетах с населением кроме обязательного применения контрольно-кассовой машины выдачу на руки покупателю вместе с покупкой кассового чека или документа, его заменяющего. Это касается всех предпринимателей, работающих с населением.

Подобный субботний рейд — далеко не последний. А вот результат очередной налоговой проверки напрямую зависит от самих предпринимателей. Если нарушений нет, то такой визит будет приятен обеим сторонам.

... А деньги считать научатся

В индустриальном техникуме состоялся конкурс «А ну-ка, девушки!». В конкурсе участвовали пять девушек. Трое — студентки техникума — Оля Пахомова, Женя Лоцкая и Маша Пелевина. Двое — учащиеся политехнического лицея — Даши Бахвалова и Жанна Якунина.

Девушкам было предложено проявить себя в самых разнообразных качествах. Началось с прозы — определить на ощупь крупы, а потом назвать, какие из них можно приготовить блюда. Набор круп большим разнообразием не отличался, поэтому как конкурсантки ни «включали» свою фантазию, их меню мало чем отличались.

«Хромало» — знание этикета, видимо, сказывается отсутствие аналогичного предмета в школьной программе. Но деньги девушки считали гораздо увереннее. Только в спешке каждая насчитала купюр больше, чем было в упаковках.

Самым зрелищным был конкурс домашнего задания. Девушки демонстрировали женское платье ХХI века. Полет фантазии здесь был гораздо выше. Особенно оригинальны были модели Даши Бахваловой и Жанны Якуниной. Очень романтичное платье, вполне соответствующее своему образу, представила на суд Маша Пелевина. Судя по экстравагантному костюму деловой женщины ХХI века, который предложила Женя Лоцкая, весь деловой мир будет у женских ног.

Каждый праздник когда-то кончается. И подведение итогов в конкурсе не может быть приятно для всех его участниц. Но для Жанны Якуниной, Даши Бахваловой и Маши Пелевиной это были счастливые минутки. Они заняли призовые места. В. В. Звидрина — ведущий специалист отдела по делам молодежи, вручила участникам конкурса подарки.

Н. СТЕПАНЕНКО.

„БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ — ЭТО ЗНАЧИТ...“

Проведение дней открытых дверей уже стало хорошей традицией в школе-интернате № 1. Тематика их разнообразна. Если в прошлом году гости могли познакомиться с новинками в учебном процессе, то нынче основное внимание было удалено воспитательной деятельности. Тема для открытых дверей — «Совместная деятельность взрослых и детей, направленная на развитие творческих способностей и умения общаться». С практическими результатами этой деятельности гости знакомились, только переступив порог школы: в зале была представлена великолепная выставка творческих работ учащихся. Вышивка, вязание, аппликация, различные поделки — многое умеют ребята. И заслуга в этом, конечно, педагогов. Совместная деятельность детей и взрослых, их созворчество и соавторство были лейтмотивом всех мероприятий этого дня. Расскажем о некоторых.

СКОЛЬКО У ЧЕЛОВЕКА ЛИЦ?

Многие из гостей пришли на диспут «Быть человеком — это значит...» в 9 класс. Вела его воспитатель И. В. Добрякова. Ребятам предложили поразмышлять о том, каким должен быть современный человек. Добрый, сильный, мудрый, — отвечали ребята, — помогать слабому, держать слово, не лгать. А всегда ли они поступают именно так? Некоторые откровенно признались, что далеко не всегда были такими хорошими: могут и обидеть младшего, и сорвать воспитателям, и нагрубить. Говорили о том, что в школе они одни, дома — другие, а на улице и совсем раскрепощенно могут себя вести. Почему так происходит, почему нарушаются общепринятые нормы-победения? Почему человек имеет несколько лиц?

— Жизнь сегодня такая, что человек вынужден порой украдь, чтобы выжить.

— А другой ворует из-за зависти, жадности — ему хочется иметь все.

— Видим вокруг много плохого — пьяных, безра-

бочных, злых. Порой обзывают, унижают, и сам невольно ведешь себя так же.

Вот так говорили дети — довольно самокритично и правдиво. Хотя они понимают, что плохо, когда у человека несколько лиц, плохо быть лицемером, своего рода «хамелеоном». И еще страшно стать равнодушным, считают ребята. А таких людей в современном мире все больше — живут собственным мирком, не забираясь о том, что происходит вокруг.

Тема диспута была настолько острой, что в разговоре, не выдержав, приняли участие и гости. Не всегда их оценки и мнения совпадали с мнениями ребят. И все же в итоге пришли к единому: современный человек должен быть личностью, быть самим собой. И деньги, богатство, к чему сейчас многие стремятся, не заменят нравственных ценностей — верного друга, преданной любви, добра и милосердия.

«КТО Я?»

Осознание себя, своего места в мире волнует не только старшеклассников. Извечный вопрос малышей

— «Откуда я взялся?». И на него, оказывается, можно тактично, интересно ответить — так, как это делала на занятии валеологического кружка воспитатель Л. В. Середкина. Она беседовала со второклассниками на понятном для них языке — о детенышах различных зверей, о том, чем отличаются животные от человека. Просила нарисовать свою семью, рассказать о ней. А еще каждый ребенок с помощью педагога создал свой необычный паспорт: его «графы» рассказывают о том, какого цвета у него волосы и глаза, что он любит больше всего, какими ласковыми словами называют его в семье и друзья. Занятие-игра, но сколько интересного и полезного узнали ребята о себе, об окружающем мире.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ

Завершала день открытых дверей театральная гостиная, посвященная лицейским годам А. С. Пушкина. Литературно-музыкальная композиция прошла, как говорится, на одном дыхании. Старшеклассники так проникновенно читали стихи великого русского поэта, так продуман был весь рассказ о лице, о друзьях Пушкина, что когда он завершился, всех участников гости одарили щедрыми аплодисментами. А единственной девочке-участнице театральной гостиной — девятикласснице Ире Коньшевой подарили букет гвоздик. Она, покидая зал, сразу же вручила эти цветы педагогам — Н. А. Федоренко, Т. П. Кольцовой, Т. А. Пе-

каревой. Искренний и естественный жест, красноречивый, более всего говорящий о взаимопонимании педагогов и учащихся, их созворчестве.

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

Когда все запланированные мероприятия завершились, гости, как и водится, обменивались впечатлениями.

Г. И. Жеваженко — зам. директора по учебно-воспитательной работе школы № 1:

— Понравилось все, что увидела. Педагоги отдают детям много душевного тепла, и результат есть. Выставка работ учащихся просто замечательная. Особое впечатление — театральная гостиная. Я очень люблю Пушкина, знаю, как нелегко читать его стихи, но ребята с этим прекрасно справились.

Н. Орлова — директор Новосельской школы:

— Была на дне открытых дверей в этой школе в прошлом году. Уже тогда поразила особая атмосфера доброты, сердечности, царящая здесь. Побывав здесь нынче, убедилась в этом еще раз.

Р. Г. Васильченко — ведущий специалист отдела образования МО «Сланцевский район»:

— Школа-интернат — особый дом. Дети, которые здесь учатся, требуют постоянного внимания и понимания, поддержки. Коллектив делает все, чтобы помочь каждому ребенку. И то, что школа участвует, и успешно, в конкурсе «Школь года», подтверждает это. Пожелать хочется только одного — дальнейших успехов.

Т. КРЫЛОВА.

**Уважаемые
сланцевчане!
Спешите до 30 апреля
оформить льготную
подписку на
«Знамя труда».**

Стоимость подписки из расчета 16
НОМЕРОВ в месяц:

на почте — 48 рублей;
в киосках Сланцевского отделения
«Ленпресса» — 44 рубля;
коллективная в редакции (не менее
10 человек) — 33 рубля 60 копеек.
Для подписчиков купон — бесплатно.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЦЕССАХ НА РЫНКЕ ТРУДА МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» В МАРТЕ 1999 ГОДА										
	Ищущие работу		Трудоустроено		Безработные		Назначено пособие		Свободных р. м.	Уровень безработицы исходя из ЭАН
	Поставлено на учет в марте	стоит на учете на 01.04.99 г.	Всего	в т. ч. безработные	зарегистрировано в марте	состоит на учете 01.04.99	назначено в марте	назначено на 01.04.99		
1. Город	231	1484	135	97	154	1412	209	1177	56	8,0
2. Село	22	258	13	13	17	243	22	185	0	7,7
3. в т. ч. по волостям										
4. Выскатская	4	46	2	2	1	43	2	30	0	6,4
5. Гостицкая	11	114	5	5	10	107	12	81	0	10,3
6. Загривская	4	45	3	3	4	43	5	32	0	18,1
7. Новосельская	2	26	3	3	1	4	24	2	20	9,1
8. Овсищенская	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0,3
9. Старопольская	1	14	0	0	1	13	1	12	0	3,6
Черновская	0	12	0	0	0	0	12	9	0	6,1
Район	253	1742	148	110	171	1655	231	1362	56	8,0
Справочно										
Область	5354	38197	2448	2186	4264	35140	4699	31784	2661	4,6

Задолженность по выплате пособия на 01.04.99: Сланцевский район: 10/97-02/99 4279,61; Ленинградская область 02/

Начальник Сланцевского отдела занятости населения ФГСЗН Л. НИКИТИНА.

103036,7.

С 15 апреля 1999 г. по инициативе акционерных обществ АО «Завод «Сланцы» и АО «Ленинградсланец» изменяется расписание движения автобусов по специальным маршрутам №№ 1, 1а, 3.

ПО МАРШРУТУ № 1 «АТП—ЛПО «Ленин- градсланец» с 15.04.99 г. от АТП	Л 6.40 С 8.07 С 8.18 Л 9.15 Л 12.48 Л 14.18 Л 14.52 С 15.30	7.45 С Л, С 15.41 С 15.52 С 16.15 16.26 С 19.30 23.20 С 0.15 С	Л 9.37 Л 9.48 Л 12.48 Л 14.18 Л 14.52 15.12 15.30 15.41	17.11 17.20 17.35 17.45 17.56 18.41 Л 19.00 Л 19.30 С		
Л 5.02 Л, С 14.45 Л, С 20.50 кр. СБ, ВС Л, С 22.45 от пл. Ленина Л, С 8.35 кр. СБ, ВС (8.30—СБ, ВС) Л, С 18.50 кр. СБ, ВС (16.40—СБ, ВС) Л, С 21.15 кр. СБ, ВС Л, С 00.35						
ПО МАРШРУТУ № 1а «АТП—ЛПО «Ленин- градсланец» с 15.04.99 г. (ежедневно, кроме СБ, ВС)	ПО МАРШРУТУ № 1а «АТП—ЛПО «Ленин- градсланец» с 15.04.99 г. (ежедневно, кроме СБ, ВС)	от АТП	Л 5.15 Л 5.35 Л 6.20 Л 6.40 7.02 7.13 7.25 7.35 8.06 8.55 Л 9.17 Л 9.28 Л 12.28 Л 13.58 Л 14.32 Л 15.10 Л, С 15.21 С 15.32 C 7.02 C 7.13 C 7.25 C 7.47 C 7.58 Л 8.55 от ЛПО «Ленин- градсланец»	15.21 15.32 15.55 С 16.06 16.17 С 16.51 17.00 17.15 17.25 18.21 Л 18.40 Л 19.10 С 20.50 Л 21.32 Л 21.32 Л 7.33 7.45 7.55 8.26 9.15 Л	Л 9.37 Л 9.48 Л 12.48 Л 14.18 Л 14.52 15.12 15.30 15.41 15.52 21.10 Л C 16.15 16.26 C 16.37 0.015 Л 12.28 Л 13.58 Л 14.32 Л 15.10 Л, С 15.21 С 15.32 C 7.02 C 7.13 C 7.25 C 7.47 C 7.58 Л 8.55 от ЛПО «Ленин- градсланец»	
ПО МАРШРУТУ № 1а «АТП—ЛПО «Ленин- градсланец» с 15.04.99 г. (ежедневно, кроме СБ, ВС)						

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой
работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие.

Стоимость подписки из расчета 16
НОМЕРОВ в месяц:

на почте — 48 рублей;
в киосках Сланцевского отделения
«Ленпресса» — 44 рубля;
коллективная в редакции (не менее
10 человек) — 33 рубля 60 копеек.
Для подписчиков купон — бесплатно.

	Ищущие работу		Трудоустроено		Безработные		Назначено пособие		Свободных р. м.	Уровень безработицы исходя из ЭАН
	Поставлено на учет в марте	стоит на учете на 01.04.99 г.	Всего	в т. ч. безработные	зарегистрировано в марте	состоит на учете 01.04.99	назначено в марте	назначено на 01.04.99		
1. Город	231	1484	135	97	154	1412	209	1177	56	8,0
2. Село	22	258	13	13	17	243	22	185	0	7,7
3. в т. ч. по волостям										
4. Выскатская	4	46	2	2	1	43	2	30	0	6,4
5. Гостицкая	11	114	5	5	10	107	12	81	0	10,3
6. Загривская	4	45	3	3	4	43	5	32	0	18,1
7. Новосельская	2	26	3	3	1	4	24	2	20	9,1
8. Овсищенская	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0,3
9. Старопольская	1	14	0	0	1	13	1	12	0	3,6
Черновская	0	12	0	0	0	0	12	9	0	6,1
Район	253	1742	148	110	171	1655	231	1362	56	8,0
Справочно										
Область	5354	38197	2448	2186	4264	35140	4699	31784	2661	4,6

1. Город	231	1484	135	97	154	1412	209	1177	56	8,0
2. Село	22	258	13	13	17	243	22	185	0	7,7
3. в т. ч. по волостям										
4. Выскатская	4	46	2	2	1	43	2	30	0	6,4
5. Гостицкая	11	114	5	5	10	107	12	81	0	10,3
6. Загривская	4	45	3	3	4	43	5	32	0	18,1
7. Новосельская	2	26	3	3	1	4	24	2	20	9,1
8. Овсищенская	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0,3
9. Старопольская	1	14	0	0	1	13	1	12	0	3,6
Черновская	0	12	0	0	0	0	12	9	0	6,1
Район										